

СОЗДАНА ФЕМИНИСТСКАЯ СЕМЬЯ

Яркое и неординарное событие потрясло ряды отечественных феминисток в апреле. Крупнейший идеолог этого движения драматург Мария АРБАТОВА второй раз вышла замуж!

Как сообщила прессе новобрачная, ее замужество ни в коей мере нельзя расценивать как отступление от вечной идеи феминизма. Поскольку феминизм призывает изменить этот мир не с целью дискриминации мужчин, а с целью гармонизации отношений между полами.

Супруг Марии Арбатовой, известный политолог Олег ВИТТЕ, замечен в симпатиях к феминизму. И тоже не видит ничего противоречивого в том, что некоторые особенно достойные феминистки влюбляются и выходят замуж.

«МК» желает счастья в личной жизни новобрачным и дальнейших успехов отечественному феминизму.

*ММК. Коммунизм -
1994 - 6 мая*